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Імпакт-інвестування – це інвестиційна стратегія, спрямована на отриман-

ня певних корисних соціальних або екологічних ефектів на додачу до фінан-

сових прибутків. Впливові інвестиції можуть приймати форму численних 

класів активів і призводити до багатьох конкретних результатів. Суть інвесту-

вання впливу полягає у використанні грошей та інвестиційного капіталу для 

досягнення позитивних соціальних результатів. Термін «імпакт-інвестування» 

вперше був використаний у 2007 році, але практичне застосування відбулось 

роками раніше. Основна мета імпакт-інвестування – допомога в зменшенні 

негативного впливу ділової активності на соціальне середовище. Інвестори, які 

використовують імпакт-інвестування як стратегію, враховують прихильність 

компанії до корпоративної соціальної відповідальності (КСВ) або почуття 

обов’язку позитивно служити суспільству в цілому, перш ніж вступити в цю 

компанію. Тип впливу, який може розвинутися в результаті інвестування, зале-

жить від галузі та конкретної компанії в цій галузі, але деякі поширені прик-

лади включають віддачу суспільству або інвестування в сталу енергетику. 

Основна частина імпакт-інвестування здійснюється інституційними інвес-

торами, включаючи хедж-фонди, приватні фонди, банки, пенсійні фонди та 

інші менеджери фондів. Проте низка соціально свідомих компаній, що надають 

фінансові послуги, веб-інвестиційні платформи та мережі інвесторів також про-

понують окремим особам можливість брати участь. Однією з основних сфер 

діяльності є мікрофінансові позики, які надають власникам малого бізнесу в 

країнах, що розвиваються, стартовий капітал або капітал для розширення. Час-

то бенефіціарами таких позик стають жінки. Можливості для ефективних інвес-

тицій відрізняються, і інвестори можуть вибрати вкладення своїх грошей у 
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ринки, що розвиваються (EM) або розвинені економіки. Імпакт-інвестиції охоп-

люють кілька галузей, зокрема: охорона здоров’я; освіта; енергія, особливо чис-

та та відновлювана; сільське господарство [1]. 

Соціально та екологічно відповідальна практика, як правило, приваблює 

впливових інвесторів, тобто компанії можуть отримати фінансову вигоду від 

соціально відповідальної практики. Імпакт-інвестування в основному приваб-

лює молоде покоління, наприклад міленіалів, які хочуть віддавати користь 

суспільству, тому ця тенденція, ймовірно, пошириться, оскільки ці інвестори 

отримають більший вплив на ринку. Інвестори також прагнуть отримати прибу-

ток. Опитування Global Impact Investing Network у 2020 році показало, що 

понад 88% імпакт-інвесторів повідомили, що їхні інвестиції відповідають або 

перевершують їхні фінансові очікування. Беручи участь у інвестуванні впливу, 

фізичні та юридичні особи по суті заявляють, що вони підтримують ідею та 

місію компанії, у яку вони інвестують, і вони зацікавлені в добробуті компанії. 

Чим більше людей усвідомлюють соціальні та фінансові вигоди інвестування, 

тим більше компаній братимуть участь у соціальній відповідальності [2]. 

Соціально відповідальне інвестування, яке іноді називають сталим або 

соціально свідомим інвестуванням, що зосереджено на екологічних причинах, є 

формою імпакт-інвестування. Хоча визначення соціально відповідального ін-

вестування охоплює уникнення шкоди, імпакт-інвестування також передбачає 

позитивний вплив через свої інвестиції. Інвестори, які практикують соціально 

відповідальне інвестування, як правило, вірять і обирають компанії, які підтри-

мують їхні погляди щодо прав людини, захисту навколишнього середовища та 

почуття відповідальності перед споживачами. Наприклад, деякі інвестори можу-

ть не інвестувати в компанії, які виробляють, розповсюджують або рекламують 

сигарети через їх загальний негативний вплив на здоров’я людей. Багато ком-

паній з управління активами, банки та інші інвестиційні компанії тепер пропо-

нують фонди, спеціально розроблені для соціально відповідальних інвесторів [3]. 

Отже, інвестиції, орієнтовані на вплив, або просто імпакт-інвестування, – 

це інвестиційна стратегія, спрямована на досягнення соціальних або екологіч-

них цілей, а також отримання прибутку. На відміну від філантропічних заходів, 

інвестори, які займаються впливом, зазвичай очікують повернення своїх інвес-

тицій, хоча це може бути другорядним фактором. Більшість імпакт-інвесторів 

прагнуть отримати прибутки, які можна порівняти з ринковими ставками, а 

деякі імпакт-фонди можуть навіть перевершити ринок. В цілому, прибуток від 

імпакт-інвестування, як правило, дещо нижчий, ніж в середньому по ринку. 
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